

СТРАНИЦА ЛОГОПЕДА

Дыхание является важной жизнеобеспечивающей функцией человеческого организма. Речевое дыхание тесно связанных с производством устной речи. Развитие речевого дыхания у ребенка начинается параллельно развитию речи.

Речевое дыхание

Правильное дыхание очень важно для развития речи, оно влияет на звукопроизношение, артикуляцию и развитие голоса. Воздух необходимо набирать через нос, плечи не поднимать. Выдох должен быть длительным, плавным. Достаточно 2-3 повторений.



- Дутьё через соломинку в стака с водой;
- Надувание воздушных шаров;
- Дутье на разноцветные вертушки;
- Игра на духовых музыкальных инструментах (дудочке);
- Пускание мыльных пузырей;
- Дутьё на одуванчики весной;
- Дутьё на ватку с ладошки.

«Музыкальные дудочки и свистульки»

Развитие длительного, плавного и сильного выдоха, активизация мышц губ.

Разнообразные дудочки помогают формировать сильную воздушную струю. Необходимо соблюдать гигиенические правила (пользоваться может один ребёнок, мыть до и после использования).

